
ERSATZTEILE | TRÄNKEN

GRÜTER HANDELS AG | GEWERBEZONE 7 | 6018 BUTTISHOLZ ALLE ANGABEN EXKL. MWST.

SEITE 65

MOD. 8721-8735

Suevia Nr. Best. Nr. Art. Name 1 Art. Name 2 CHF

1010861 70.701861
Frostschutzheizleitung 
2m Heizleistung 20 
Watt, 24 Volt

50.00

1011863 70.701863
Frostschutzheizleitung 
3m Heizleistung 30 
Watt, 24 Volt

56.00

1020245 71.702245 Kunststoff Stopfen mit 
Bund R ½“ 0.90

1020375 71.702375 Ventilgehäuse Maxiflow Schwimmer-
ventil 37.70

1020393 71.702393 Ventilhebel Maxiflow für Rändelmutter 9.60

1020493-10 71.709493 Dichtung (10St.) Mod. 125/130P/340/ 
350/500/520/700 6.10

1020613 71.702613 Splint 2x20 MS 0.30

1020621 71.702621 Rändelmutter  M5   KU 0.80

1020679 71.702679 Schwimmerflasche 
Masterflow schwarze Flasche 14.60

1020773 71.700773 Flachrundschraube 
M5x16 A2 0.60

1020995 71.702995 Scheibe A21 (M20) A2 1.10

1021051 71.702051 Ventilgehäuse mit 
Düse 25.90

1032434 71.703434 VA-Muffe R ¾“ 4.50

1310579 70.731579 Verbissschutz aus 
Edelstahl Anschluss von unten 198.90

1310580 70.731580 Verbissschutz aus 
Edelstahl Anschluss seitlich 102.90

1310590 70.731587 Durchlaufrohr ¾“ für Flach-Schwenktrog 128.00

1310723 70.731723 Schwimmerventil 
MASTERFLOW Mod. 723 51.00

1316060 70.731060 Zusatzheizung Mod. 
6060 24 V, 180 W 94.70

1316061 70.731061 Zusatzheizung Mod. 
6061 24 V, 180 W 122.10

1316062 70.731062 Zusatzheizung Mod. 
6062 24 V, 360 W 168.70

1316063 70.731063 Zusatzheizung Mod. 
6063 24 V, 180 W 85.10

1320507 71.732507 Achse 6x32 mit 2 
Splintlöchern mit 2 Splinten 2.20

1320515 71.732515 Ventilkolben mit 
Dichtung 4.80

1320517 71.732517 Gegenmutter R ¾“ 3.90

1320654 71.732654 Schwenkhebel 
komplett

mit Schraube, 
Mutter,Spannstift 32.60

1320658 71.732658 Lagerbuchse 1.50

1320661 71.732661 Paar Verbindungsstre-
ben 1m 53.40

1320662 71.732662 Paar Verbindungsstre-
ben 1,5 m 73.70

1320663 71.732663 Paar Verbindungsstre-
ben 2,0 m 91.20

1320683 71.732683 Seitenteil li Wandbe-
festigung für Flachschwenktrog 159.10

1320684 71.732684 Seitenteil re Wandbe-
festigung für Flachschwenktrog 157.80

1320685 71.732685 Seitenteil li Bodenbe-
festigung für Flachschwenktrog 156.40

1320686 71.732686 Seitenteil re Bodenbe-
festigung für Flachschwenktrog 156.40

1320687 71.732687 Trogwanne Flach-
schwenktrog 1 m 333.30

1320688 71.732688 Trogwanne für Flach-
schwenktrog 1,5 m 414.20

1320689 71.732689 Trogwanne Flach-
schwenktrog 2 m 521.20

1320691 71.732691 Schutzrohr für Trog 
1,0 m mit Befestigungsteilen 30.80

1320692 71.732692 Schutzrohr für Trog 
1,5 m mit Befestigungsteilen 40.50

1320693 71.732693 Schutzrohr für Trog 
2,0 m mit Befestigungsteilen 51.50

1320694 71.732694 Trogarretierung 
komplett 10.80

1320767 71.732767 Spritzschutz Masterflow Flachtrog 25.60

39
Wir behalten uns Änderungen der Produkte durch technische Weiterentwicklungen, Modellwechsel und etwaige Druckfehler vor. 
SUEVIA HAIGES GmbH · Max-Eyth-Str. 1 · D-74366 Kirchheim am Neckar · Deutschland / Germany · Tel.: +49 7143 971-0 · Fax: +49 7143 971-80 · info@suevia.com · www.suevia.com · Stand: 15.04.2015

39
130.8701, 130.8702, 130.8703, 130.8711, 130.8712, 130.8713 (< 04.2009) 130.8721, 130.8722, 130.8723, 130.8725, 130.8731, 130.8732, 130.8733, 130.8735

131.0692

WATER BOSS

102.0995

102.0995

132.0654

132.0685

132.0658

132.0694

Trog

132.0686

132.0657

132.0669 SUEVIA

131.0587

131.0588

131.0589

131.0524

Zubehör • Accessories • Accessoires

SUEVIA

132.0683

132.0684

SUEVIA

WATER BOSS

131.0692
WATERBOSS

132.0695
MASTERFLOW

102.0844

132.6934
132.6933

132.6906
132.6907
132.6908

132.6901103.2920

132.6927

132.6912
132.6910

132.6913

Water Boss

132.6925

Mod. 8711 (1,0 m) → 132.0661  132.0691  132.0687
Mod. 8712 (1,5 m) → 132.0662  132.0692  132.0688
Mod. 8713 (2,0 m) → 132.0663  132.0693  132.0689

Mod. 8701 (1,0 m) → 132.0661  132.0691  132.0687
Mod. 8702 (1,5 m) → 132.0662  132.0692  132.0688
Mod. 8703 (2,0 m) → 132.0663  132.0693  132.0689

131.0579131.0580

131.0590

3/4”

101.0861
101.1863

Zubehör • Accessories • Accessoires

Mod. 8721/8731 → 131.6060
Mod. 8722/8732 → 131.6061
Mod. 8723/8733 → 131.6062
Mod. 8725/8735 → 131.6062

131.6063

102.0995

102.0995

132.0654

132.0685

132.0658

132.0686

132.0694

Trog

132.1127

Mod. 8731 (1,0 m) → 132.0661  132.0691  132.0687
Mod. 8732 (1,5 m) → 132.0662  132.0692  132.0688
Mod. 8733 (2,0 m) → 132.0663  132.0693  132.0689
Mod. 8735 (3,0 m) → 132.1130  132.1129  132.1128

132.0684

132.0683

Mod. 8721 (1,0 m) → 132.0661  132.0691  132.0687
Mod. 8722 (1,5 m) → 132.0662  132.0692  132.0688
Mod. 8723 (2,0 m) → 132.0663  132.0693  132.0689
Mod. 8725 (3,0 m) → 132.1130  132.1129  132.1128

131.0723

SUEVIA

132.0771

132.0770

132.0768

103.2434

132.0767
132.0769

SUEVIA

131.0723

102.0493-10

* Multipack

102.0613
132.0507

102.0393

102.0679

102.0773
102.0621

102.0493*

132.0517102.0245

132.0515
102.0375

102.1051

132.0695 Mod. 695 130.6523 Mod. 6523

103.2434

132.0768

132.0767

132.0769

102.0698

102.0493-10

* Multipack

131.0723
SUEVIA

102.0393

102.0679 102.0773

102.0621

102.0493*

132.0517102.0245

102.0613

132.0507

132.0515

102.0375

102.1051

SUEVIA

102.0493-10

* Multipack

131.0700

SUEVIA

SUEVIA

132.6093

132.6091

132.6095

132.6095

131.0700

132.6098

132.6097

SUEVIA

SUEVIA

132.6094

102.1105
132.0529

131.6069131.0738 131.6065

103.1985101.0861
101.1863

Zubehör • Accessories • Accessoires

gelb/yellow
SUEVIA

SUEVIA

102.0493*

SUEVIA

132.0517

102.0376

102.0245

132.0507

102.0393

102.0621

102.0773

132.0515
102.0375

102.0613

102.1051

SUEVIA

102.1052

1320768 71.732768
Ventilabdeckung  
Flachtrog

mit Skt Schr M10 x 50 
und SIMU

121.40

1320769 71.732769 Arretierungswinkel 9.10

1320770 71.732770
Anschlussrohr f. 
Masterflow

Für Flachtröge 36.40

1320771 71.732771 MASTERFLOW
mit Abdeckung und 
Anschlußrohr

271.60

1321127 71.732127 Splint 5x50 verzinkt 0.30

1321128 71.732128
Trogwanne Flach-
schwenktrog 3 m

791.40

1321129 71.732129
Schutzrohr für Trog 
3,0 m

mit Befestigungsteilen 76.00

1321130 71.732130
Paar Verbindungsstre-
ben 3,0 m

117.80


